



Следователями СК проводится проверка по факту смерти мужчины в Саратове



Следственным отделом по Кировскому району города Саратова следственного управления по Саратовской области проводится доследственная проверка по факту смерти 63-летнего мужчины.

По предварительным данным, 27 сентября 2023 года в городе Саратове скончался 63-летний мужчина, который 26 сентября с ожогами на теле был доставлен в медицинское учреждение. Пострадавший получил ожоги по месту жительства, расположенного в селе Широкое Татищевского района при пожаре.

Следователем СК проведен осмотр места происшествия и тела, назначено судебно-медицинское исследование. В настоящее время выполняется комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

28 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1827384>